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Good day sunshine 
Der Frühling kommt und 
Harley-Davidson präsentiert die passende Fashion dazu
· Neue attraktive Fahrerbekleidung für die Saison 2017
· Neue stylische Casual Wear für die Zeit ohne Motorrad
(Neu-Isenburg, 28.02.17) Die einen schlürfen Espresso, die anderen schwören auf Guaranakapseln oder Energy-Drinks. Es gibt viele Wege, müde Menschen munter zu machen. Um eine belebende Wirkung auf Motorradfahrer zu erzielen, braucht es nicht mehr als den Frühling. Wenn die Tage wieder länger werden, erwacht neben der Tier- und Pflanzenwelt vollautomatisch auch jene der Biker aus dem Winterschlaf. Zeit, sich zu fragen, ob das Verfallsdatum von Helm, Handschuhen und Co. nicht längst überschritten ist. Neue Fahrerbekleidung sieht besser aus, als die alten Klamotten und verleiht auch noch das gute Gefühl von mehr Sicherheit! Harley-Davidson Händler halten aber nicht nur schickes und sicheres Outfit zum Motorradfahren bereit, sondern auch jede Menge Casual Wear: Shirts, Jackets, Sweater, Hoodies und Accessoires für alle Gelegenheiten.
Zu den neuen Produkten für den Frühling 2017 gehört  das Wing #1 Mock Neck Henley (Best.-Nr.: 96499-17VM, ab 96 €). Das lässige Herrenshirt mit Rundhals und Knopfleiste besteht aus weichem Baumwolljersey, das in zwei verschiedenen Oberflächenstrukturen verarbeitet wurde. Die Stickgraphics auf Brust und Rücken zeigen das berühmte „Number One“-Logo, das an die 1969er „AMA Grand National“-Rennerfolge von Mert Lawwill erinnert. 

Dieses beliebte Signet ziert auch eine ganze Reihe weiterer Frühlings-Fashionprodukte. Etwa das Side Laced Tank (Best.-Nr.: 96086-17VW, ab 76 €) aus Baumwolljersey. Das locker sitzende, ärmellose Damenshirt gibt bereits einen kleinen Vorgeschmack auf den Sommer, denn es eignet sich besonders für warme Tage. Raue Kanten sowie die seitliche Schnürung unterstreichen den US-Style, und die spezielle Waschung sorgt für den angesagten Used-Look. Dazu passt das Wing #1 Knit Head Wrap (Best.-Nr.: 97840-17VW, ab 35 €), das auch als Stirnband getragen werden kann. 

Während die Produkte der Spring Collection nur im Frühling, und nur so lange der Vorrat reicht erhältlich sind, können original Harley-Davidson Jeans und Footwear – die perfekte Ergänzung dieses Outfits – das ganze Jahr über erworben werden. Natürlich nur beim autorisierten Harley Händler. Weitere Informationen gibt’s unter motorclothes.harley-davidson.eu.
28.02.2017
2017HD06
Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

