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Back in Black
Die klassische Harley-Davidson Lederjacke ist zurück
· Vor 70 Jahren entstand der Urahn des Harley-Davidson Biker Jackets
· Die aktuelle Neuauflage nimmt den klassischen Stil auf
(Neu-Isenburg, 17.08.2017) Man sagt, die erste echte Bikerjacke mit Reißverschluss sei von einem New Yorker Lederschneider für einen 
Harley-Davidson Händler auf Long Island angefertigt worden. Das Kleidungsstück muss eingeschlagen haben wie eine Bombe, denn es trat einen Siegeszug an, der seinesgleichen sucht – und die Motor Company nahm die „Genuine Black Horsehide Leather Jackets“ 1947 in ihr offizielles Bekleidungsprogramm auf. Die großen Rebellen der Leinwand und unzählige Rockstars liebten Lederjacken im Biker-Style, da sie ihnen einen verwegenen Look verpassten, während die Cops der Highway Patrol die praktischen Qualitäten des robusten Kleidungsstücks schätzen.

Pünktlich zum 70. Geburtstag der echten Harley-Davidson Bikerjacke präsentiert die Motor Company eine neue und zeitgemäße Version des klassischen Themas: das neue „Master Distressed Slim Fit Leather Biker Jacket“ für Ihn (Best. Nr.: 98003-18VM, UVP: 499 Euro) und das „Wild Distressed Leather Biker Jacket“ (Best. Nr.: 98017-18VW, UVP: 479 Euro)  für Sie. 

Ihr Schnitt eignet sich wie beim Original von 1947 geradezu perfekt für die Nutzung auf dem Bike. Damals wie heute werden die Jacken vorn mit einem robusten Reißverschluss geschlossen, der vertikal verläuft, damit dank Überlappung der Vorderteile ein perfekter Schutz vor Wind und Wetter entsteht.  Die Schlaufen am Saum dienen zur Aufnahme eines Gürtels, und die Aufschläge am Kragen können entweder hochgestellt oder per Druckknopf am Rumpf befestigt werden, so dass sie beim Fahren nicht flattern. Utensilien lassen sich in den drei Fronttaschen oder der Innentasche verstauen und Reißverschlüsse regulieren die Weite der Armabschlüsse. Der Used Look des Leders und der Vintage Style der Stick-Graphics werden von Hand erzeugt, was jede Jacke zu einem Unikat macht. 

Die Damen- und die Herrenjacke gehören zur „1903 Collection“ der 
Harley-Davidson MotorClothes. Sie sind nur bei autorisierten Harley Händlern erhältlich. Weitere Informationen zu den Fashion-Kollektionen findet man unter motorclothes.harley-davidson.eu.
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Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

