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Congratulations and Jubilations
12-jähriger Glückspilz erhält in Faak eine Harley-Davidson
· Hauptgewinn bei den Dresden Harley Days ging an einen schwäbischen Schüler
· Feierliche Übergabe der Street 750 auf der European Bike Week in Faak 
(Neu-Isenburg, 21.09.2017) Da waren ein Luftsprung und Freudentränen angesagt, der 12-jährige Sebastian Resanovic konnte es nicht fassen: Er hatte tatsächlich eine Harley-Davidson Street 750 gewonnen. Der junge Kaisheimer war zusammen mit seinen Eltern auf den Dresden Harley Days und Vater Willi hatte drei Lose gekauft – buchstäblich in letzter Minute und kurz bevor die Glücksfee das Siegerlos zog. Langsam, ganz langsam, Zahl für Zahl, ertönte die Gewinnnummer aus den Bühnenlautsprechern. Und tatsächlich, es war exakt jene, die Sebastian von seinem Los ablesen konnte. An die Momente auf der Open-Air-Bühne, den Applaus der Eventbesucher und die ungläubig-verblüfften Kommentare seiner Mitschüler wird sich der Gymnasiast noch lange erinnern. 

In Erinnerung bleiben wird ihm ebenfalls die feierliche Übergabe der Maschine auf der European Bike Week in Faak. Thomas Bandemer von Harley-Davidson Germany and Austria überreichte dem jungen Gewinner den Schlüssel zum Motorradglück – und Sebastian fiebert schon jetzt seinem 18. Geburtstag entgegen. 

„Viele meiner Mitschüler sind auf Sportmaschinen aus“, grinst der künftige Biker, „aber ich finde eine Harley einfach viel cooler.“ Worauf er sich besonders freut: die Touren, die Festivals und die Freundschaft, die er unter den Fans der US-V-Twins immer wieder erlebt hat – schließlich sind auch seine Eltern begeisterte Harley Fahrer. 

Fünf Jahre und ein paar Monate muss sich Sebastian noch gedulden, bis er auf seiner Street durchstarten kann. Bis dahin will er – ganz künftiger Harley Biker – ein paar Customizing-Maßnahmen an der Maschine durchführen: Das Number-One-Skull-Logo muss auf die Seitendeckel, eine Sissybar soll dran und rote Zündkabel. „Mein Traum ist es, das Abizeugnis mit der Harley abzuholen!“, verrät Sebastian. Dem dürfte wohl nichts im Wege stehen. 
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Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

