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Work in Progress
Der neue Harley-Davidson Zubehörkatalog für 2018 ist da
· Mehr als 5.000 Parts and Accessories auf über 1.000 Seiten
· Zubehör für die neuen 2018er Softail Modelle  

· Zahlreiche Neuheiten wie die Brass Collection und Knockout Custom Wheels

(Neu-Isenburg, 20.11.2017) Die meisten Motorräder sind fertig, wenn sie aus den Werkhallen ihrer Erbauer rollen. Eine Harley-Davidson auch – eigentlich. Denn in Wahrheit reift sie erst danach zu einem Unikat heran, das Haltung und Einstellung ihres Besitzers widerspiegelt. Ein Prozess, der selten restlos vollendet ist. Dafür sorgen die Original-Zubehörteile der Motor Company, und sie sind auch der Grund dafür, dass keine Harley einer anderen gleicht. Der aktuelle, 1,8 kg schwere Katalog präsentiert auf 1.024 Seiten mehr als 5.000 Teile für Street, V-Rod, Sportster, Dyna, Softail, Touring und Trike Modelle. Einerlei ob die Ergonomie optimiert, der Reisekomfort erhöht oder der Style geändert werden soll, für jede Customizing-Idee ist hier passendes Equipment dabei. Sämtliche Teile werden nach den gleichen Qualitätsstandards gefertigt, die auch für die Motorräder aus Milwaukee gelten, und sie sorgen dafür, dass eine Harley auch nach dem Customizing eine Harley bleibt. 

Da die Motor Company traditionell auch Parts and Accessories für Typen anbietet, die ganz frisch auf dem Markt sind, umfasst das Sortiment bereits jetzt Zubehörteile für sämtliche 2018er Softail Modelle. Etwa Sitze, Lenker und Fußrasten, die besonders klein oder groß gewachsenen Bikern einen optimierten „Arbeitsplatz“ bieten, außerdem Windschilde, Rückenlehnen und Satteltaschen für die große Tour sowie Fahrzeugteile für den individuellen Stil. Ganz neu in diesem Segment des Teile-Portfolios ist die Brass Collection. Sie umfasst Griffe, Hebel, Motordeckel, Achsabdeckungen und Tankdeckel aus purem Messing – ein klassisches Statement im Manufaktur-Look, zumal die Kupferlegierung unter dem Einfluss von Wind und Wetter eine faszinierende Patina entwickelt. Ebenfalls brandneu sind die Knockout Custom Wheel Kits: elegante 21-Zoll-Vorderräder und 18-Zoll-Hinterräder mit je sieben schlanken Doppelspeichen, die optisch bis an den Reifen heranreichen. Neben den in Schwarz und Kontrast-Chrom erhältlichen Rädern umfassen die Kits die erforderlichen Fahrwerkskomponenten zur Modifikation der Gabel.
Den 2018er-Katalog, alle Teile und die versierte Beratung dazu gibt’s beim nächstgelegenen Harley-Davidson Vertragshändler. Der übernimmt auf Wunsch auch gleich die fachgerechte Umgestaltung des Bikes in seiner Werkstatt. Nur beeilen sollte man sich, denn schließlich ist die motomobile Sauregurkenzeit die ideale Gelegenheit zum Customizen. Alle, die jetzt zu lange fackeln, sind selbst schuld. 
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

