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LEGO Gruppe lanciert legendäres Kultmotorrad als Bauset

München, 9. Juli 2019. Was Tagesschau-Chefsprecher Jan Hofer mit den Hollywood-Schauspielern Kate Hudson und Brad Pitt gemeinsam hat? Sie teilen die Passion fürs Motorradfahren und vor allem für Zweiräder einer der legendärsten Motorradmarken der Welt, Harley-Davidson. Und schon bald könnten Hofer, Hudson und Pitt ganz unkompliziert eine Harley-Davidson in ihr Wohnzimmer stellen, denn die LEGO Gruppe bringt eines der weltweit bekanntesten Motorräder als LEGO Bauset auf den Markt. Das LEGO Creator Expert Set Harley-Davidson® Fat Boy® transportiert den Mythos der Freiheit in ein über 1.000 Teile umfassendes Bauset und wird ab August in den LEGO Stores und im Online-Shop erhältlich sein.
„Es ist die Liebe zum Detail, die die Design-Originalität unserer Harley-Davidson Motorräder ausmacht. Wir schenken jeder Mutter und Schraube, wirklich jedem Detail besondere Aufmerksamkeit“, so Brad Richards, Vice President Styling & Design bei Harley-Davidson. „Die gleiche Liebe zum Detail konnten wir in Zusammenarbeit mit dem LEGO Team in ein LEGO Bauset übersetzen und somit einer Marke Tribut zollen, die die Fantasie und Kreativität vieler von uns bei Harley-Davidson einschließlich meiner von klein auf anregte.“  
Die Liebe zum Detail zeigt sich beim 1023 Teile umfassenden 
LEGO Creator Expert Set Harley-Davidson® Fat Boy® nicht nur in dem typischen tropfenförmigen Tank, den robusten Scheibenrädern und dem Tachometer in der Tankkonsole, sondern auch in diversen beweglichen Elementen. Dazu gehören bewegliche Bauteile wie Lenker, Schalt- und Bremshebel sowie der Hinterreifen und der Milwaukee-Eight™ Motor mit beweglichen Kolben und zwei übereinander angeordneten Endschalldämpfern. Zudem besticht das detailgetreue Modell des Motorrads aus Milwaukee durch sein authentisches dunkelrotes und schwarzes Farbschema mit Harley-Davidson® Logos.
„Das LEGO Creator Expert Set Harley-Davidson® Fat Boy®“, so Mike Psiaki, Designer bei der LEGO Gruppe, „fängt das legendäre Design, die fortschrittliche Technik und die Liebe zum Detail dieses Motorrads ein.“
Original große Fat Boy® aus LEGO Elementen kommt nach Deutschland

Inspiriert durch die Zusammenarbeit mit Harley-Davidson wurde vom LEGO Design-Team zudem ein 1:1-Modell der Fat Boy® aus LEGO Elementen gefertigt – voll ausgestattet mit versilberten Bauteilen, Wi-Fi-Animationssteuerung sowie Ton- und Lichteffekten – eine originalgetreue Nachbildung einer Harley-Davidson® Fat Boy®. In 865 Arbeitsstunden gefertigt, besteht das außergewöhnliche Modell aus 69.569 LEGO Elementen und kann live in ausgewählten LEGO Stores erlebt werden. 
Die LEGO Creator Expert Harley-Davidson® Fat Boy® ist ab dem 1. August 2019 in allen LEGO Stores und online auf shop.LEGO.com erhältlich.
LEGO Creator Expert Harley-Davidson® Fat Boy® (10269) Produktdetails:
· Teile: 1.023
· Unverbindliche Preisempfehlung: 89,99 EUR
· Altersempfehlung: ab 16 Jahren

· Ab August in den LEGO Stores und online unter shop.LEGO.com erhältlich
Weitere Informationen und Bildmaterial erhalten Sie unter www.legonewsroom.de/HarleyDavidsonFatBoy 
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Über die LEGO Gruppe 
Die LEGO Gruppe ist ein Familienunternehmen in Privatbesitz mit Firmensitz in Billund (Dänemark) und Hauptniederlassungen in Enfield (USA), London (Vereinigtes Königreich), Shanghai (China) und Singapur. Das Unternehmen wurde im Jahr 1932 von Ole Kirk Kristiansen gegründet und ist heute, nicht zuletzt durch den weltberühmten LEGO Stein, einer der weltweit führenden Spielwarenhersteller. Getreu dem Leitsatz „Only the best is good enough“ setzt sich das Unternehmen für die Entwicklung von Kindern ein und fördert und inspiriert die „Baumeister von morgen“ durch kreatives Spielen und gleichzeitiges Lernen. LEGO Produkte werden auf der ganzen Welt verkauft und können online unter www.LEGO.com entdeckt werden. Weitere Informationen zur LEGO Gruppe, zu unseren finanziellen Ergebnissen und unserem sozialen Engagement finden Sie unter www.lego.com/aboutus  

LEGO, das LEGO Logo, die Minifigur und das MINIFIGURES Logo sind Marken der LEGO Gruppe. 
© 2019 The LEGO Group.
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, erfüllt den Traum von der persönlichen Freiheit. Das Unternehmen stellt Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder her, bietet den Fans faszinierende Erlebnisse sowie Events und offeriert den Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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