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End of the Season
Neue Harley-Davidson Fashion für den Winter
· Warme Shirts und Jackets für die Sauregurkenzeit und als Weihnachtsgeschenk
· Nur beim Vertragshändler und nur so lange der Vorrat reicht 
(Neu-Isenburg, 30.10.2019) Nur 2003 und 2018 wurde es noch wärmer – der vergangene Sommer gilt als Superlativ. Professionelle Wetterfrösche registrierten Temperaturrekorde von über 40 Grad, Biker konnten es am rasch wachsenden Kilometerstand auf ihrem Tacho ablesen. Doch inzwischen haben sich die Kraniche gen Süden verzogen, die Socken werden dicker und die eigene Behausung avanciert zum Lieblingsort. Ab und an besucht man die Harley in der Garage, einen Hopfensmoothie in der Hand, wirft wehmütig einen Blick unter die Plane und träumt vom Frühling. Dabei können V-Twin-Fans auch im Winter Farbe bekennen und die Flagge von Amerikas Motorradbauer Nummer Eins hochhalten. Schließlich bietet die Motor Company neue Winterfashion an, die mit flauschigem Material mollig warm hält, dank Stickereien, Logos und Patches eindeutig die zweirädrigen Präferenzen des Trägers enthüllt und sich zudem ideal als Weihnachtsgeschenk eignet. 

Zu den neuen Produkten für ihn gehört das Sherpa Lined Slim Fit Shirt Jacket (96111-20VM; UVP D.: 183 €, UVP A.: 185 €) aus Baumwolle im zeitlosen, rot-schwarz karierten Lumberjack-Style, enzym- und stonewashed, mit weichem, perfekt vor der Kälte schützendem Fleecefutter, Poly-Stepp-Ärmeln und gestickten Harley-Davidson Logos auf Brust und Rücken. Das authentische Kleidungsstück für kernige Typen, die noch hart anpacken, ihr Holz selbst hacken und wissen, wie man ein vernünftiges Steak grillt. Ebenso körpernah geschnitten ist das Motorcycle Slim Fit Shirt (96110-20VM, UVP D.: 115 €,  UVP A.: 116 €) aus schwarzem Baumwolltwill, das seinen Used-Look zwei speziellen Waschungen verdankt. Das Workman's Patch auf der Brust sowie die gedruckten und dezent beflockten Graphics auf dem Rücken verweisen auf die große Ära des Panhead Motors. Zu den Antidepressiva bei fallenden Temperaturen darf auch der Chain Stitch Slim Fit Sweater (96126-20VM, UVP D.: 136 €,  UVP A.: 137 €) in Light Grey Melange gezählt werden. Sein Strickmaterial mit schwarzen Bündchen und die Fleece​rückseite machen ihn besonders weich und warm und die Kettenstich-Stickerei auf der Brust zeigt, für welche Marke das Herz des Trägers schlägt.

Die neue Winterkollektion für Ladies umfasst unter anderem den Chain Stitch Colorblock Cardigan (96172-20VW, UVP D.: 129 €, UVP A.: 130 €) im Look von Race-Jerseys vergangener Epochen – ideal für Adrenalin-Junkies mit Sinn für zeitlosen Stil. Ihren markanten Look verdankt die coole Strickjacke aus weichem stonewashed Baumwollmischgewebe den beiden großflächigen schwarzen Feldern auf der Brust, die mit einem klassischen, im Kettenstich gestickten Harley-Davidson Schriftzug und der ebenfalls gestickten Jahreszahl 1903 versehen sind. Weibliche Fans werden sich auch über das schwarze Stud & Chain Stitch Shirt (96166-20VW, UVP D.: 115,- €, UVP A.: 116 €) aus weichem, enzymgewaschenem Baumwollmischgewebe freuen. Dezente, von frühen Nierengurten inspirierte Ziersteine, ein gesticktes Harley Logo auf der rechten Brust und ein großer gestickter Schriftzug auf dem Rücken unter​streichen auch an kühleren Tagen die Leidenschaft der Trägerin für die Milwaukee-Marke.

Diese und zahlreiche weitere Winterprodukte gibt’s nur beim Harley-Davidson Vertragshändler – so lange der Vorrat reicht. Wer also noch auf der Suche nach einem passenden Präsent für Heiligabend ist, sollte sich beeilen. Weitere Informationen findet man unter https://motorclothes.harley-davidson.eu. 
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

