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Harley-Davidson auf der Messe 
„Motorräder 2020“ in Dortmund
Der US-Hersteller präsentiert neben seinem aktuellen Programm Custombikes und Prototypen künftiger Maschinen
· Bikes aller Modellreihen inklusive der LiveWire am Stand in Halle 4
· Elf Custombikes, darunter der deutsche Beitrag zum „King of Kings“-Contest
· Prototypen der 2021er-Modelle Pan America und Bronx
(Neu-Isenburg, 04.03.2020) Sie zählt zu den ersten großen Motorradmessen eines jeden Jahres und Tausende Zweiradfans freuen sich auf sie. Die Rede ist von der „Motorräder“, die vom 5. bis zum 8. März in den Dortmunder Westfalen​hallen stattfindet. Zu den Ausstellern gehört auch Harley-Davidson. 

Das amerikanische Unternehmen ist 2020 mit einem großen Stand in Halle 4 vertreten. Neben ihren benzingetriebenen Geschwistern für die kommende Saison ist auch die LiveWire vor Ort, das erste elektrisch angetriebene Motorrad eines Großserienherstellers. Anfassen und Aufsitzen ist bei all diesen Modellen ausdrücklich erwünscht – insbesondere beim E-Bike, denn das ist auf einem Fahrsimulator montiert, der einen authentischen Eindruck von der beeindruckenden Beschleunigung vermittelt.

Natürlich ist auch für die Fans der nach Kundenwunsch individualisierten Motorräder gesorgt: Elf Custombikes können am Stand von Harley-Davidson bestaunt werden – Anregungen für eigene Umbauten sowie Stoff zum Träumen und Fachsimpeln! Zur Armada individualisierter Maschinen zählt der deutsche Beitrag zum weltgrößten Dealer-Customizing-Contest „King of Kings“, an dem derzeit 18 Harley-Davidson-Händler aus zwölf Ländern mit ihren modifizierten Harley-Sportster-Modellen teilnehmen und den noch in diesem Monat ein globales Online-Voting entscheiden wird. Der deutsche Wettbewerber, eine 1995er-Harley-Sportster, wurde von Thunderbike Harley-Davidson Niederrhein aufwendig umgebaut. Natürlich ist der in Hamminkeln ansässige Vertrags​händler ebenfalls mit einem Team vor Ort und steht wie seine Kollegen aus Bielefeld, Düsseldorf, Kamen, Köln und Remscheid Rede und Antwort in allen Fragen rund um Marke und Produkt. 

Für Gesprächsstoff sorgen dürften darüber hinaus die Prototypen der 2021er-Modelle Pan America und Bronx, die in Dortmund zusammen mit ihrem ebenfalls neuen, flüssigkeitsgekühlten „Revolution Max“-V2-Motor zu sehen sein werden. Mit ihnen will Harley-Davidson, traditionell mit Choppern, Cruisern und großen Reisemaschinen assoziiert, ab Ende des Jahres 2020 in die Segmente Adventure-Tourer und Streetfighter vordringen. 

So vereint der inzwischen 117 Jahre am Markt vertretene Hersteller an seinem Stand zahlreiche Highlights für Freunde des klassischen V2 mit spannenden Innovationen und Zukunftsperspektiven für neue Zielgruppen – ein Mix, der aufgehen dürfte!
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Seit 1903 erfüllt Harley-Davidson den Traum von der persönlichen Freiheit mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwechselbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen über Harley-Davidson und die Erschließung neuer Generationen von Motorradfahrern findet man auf www.harley-davidson.com. 
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

