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Dipl.-Ing. Wolfram Rummel ist verstorben
(Neu-Isenburg, 11.03.2020) Ein Vierteljahrhundert lang war er das Gesicht der Harley-Davidson Galerie in Gelting bei Wolfratshausen. Jetzt ist Dipl.-Ing. Wolfram Rummel im Alter von 78 Jahren nach langer und schwerer Krankheit verstorben. 

Als er 1994 die Harley-Davidson Galerie eröffnete, war sie die größte Handelsvertretung für Harley-Davidson-Motorräder in Deutschland – und die einzige, in der man auch Bilder, Skulpturen und Fotografien im Showroom vorfand, denn zu Rummels Leidenschaften zählte neben US-Bikes auch die Kunst. „Service ist unser Argument“, lautete das Motto seines Unternehmens und es wurde in der Harley-Davidson Galerie von früh bis spät gelebt. So begeisterte Rummel Kunden aus allen Teilen Deutschlands und sogar aus dem benachbarten Ausland. 

Schon ein Jahr nach der Eröffnung seines Motorradstores wurde er zum Vorsitzenden des deutschen und österreichischen Harley-Davidson-Händlerverbands gewählt, ein Ehrenamt, das er – mit kurzer Unterbrechung von zwei Jahren – bis Ende 2019 innehatte. Im Jahr 2014 zählte er außerdem zu den Gründern des Events „Harley Rock ’n’ Race“ in Bad Tölz. 

Der Tod von Wolfram Rummel erfüllt die Menschen, mit denen er gelebt, gearbeitet und das Leben gefeiert hat, mit tiefer Trauer. Die Gedanken von Händlerschaft sowie Management und Mitarbeitern der Harley-Davidson Germany and Austria GmbH sind bei seiner Familie. 
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Seit 1903 erfüllt Harley-Davidson den Traum von der persönlichen Freiheit mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwechselbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen über Harley-Davidson und die Erschließung neuer Generationen von Motorradfahrern findet man auf www.harley-davidson.com. 
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse-Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

