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HARLEY-DAVIDSON PRÄSENTIERT 
EINE NEUE, VON RIZOMA GESTYLTE ZUBEHÖRKOLLEKTION 

Die ersten mit beiden Namen versehenen Teile kommen auf den Markt 
Für all jene, die Stil und Individualität zu schätzen wissen, bringt Harley-Davidson eine neue Zubehörkollektion auf den Markt, die vom renommierten italienischen Anbieter Rizoma gestaltet wurde. 

Diese aus vollem Aluminium bestehenden Teile sind die ersten, die sowohl den Namen Rizoma als auch den Namen Harley-Davidson tragen. Sie wurden exklusiv für Harley-Motorräder entworfen und passen zu einem breiten Spektrum von Bikes des US-Anbieters. Sogar eigens für die LiveWire – das erste Elektromotorrad eines Großserienherstellers – designte Teile findet man in der Kollektion.
Harley-Davidson by Rizoma

Die neue Kollektion von Harley-Davidson und Rizoma ist geprägt von der Synthese aus faszinierender Handwerkskunst und unverwechselbarem Look. Die per Laser aufgebrachten Logos der beiden Marken findet man in reduziertem Finish auf den Produkten vor: Das Branding tritt zurück hinter der Textur der Oberflächen und der Ästhetik. 
· „Harley-Davidson by Rizoma“-Griffe 
(Best.-Nr.: 56100479, UVP: 253 €)
Der Durchmesser der „Harley-Davidson by Rizoma“-Griffe beträgt 3,65 Zentimeter (1,44 Inch). Die strukturierte Gummioberfläche sorgt für ein ebenso angenehmes wie sicheres Griffgefühl.
· „Harley-Davidson by Rizoma“-Fahrer- und Beifahrerfußrasten 

(Best.-Nr.: 50502158 bzw. 50502159; UVP: jeweils 316 €) 
Die helle, maschinell bearbeitete Oberfläche der Rasten sorgt für einen sicheren Halt der Stiefel und ergänzt das dunkle Finish um ein markant kontrastierendes Element. 
„Harley-Davidson by Rizoma“-Rückspiegel
(Best.-Nr.: 56000263; UVP: 354 €) 
Die asphärische Ausführung sorgt dafür, dass der Fahrer mehr vom rückwärtigen Verkehr wahrnimmt, und der schwarze Look ist vom Rennsport inspiriert. 
· „Harley-Davidson by Rizoma“-LiveWire-Ladeanschlussklappe 
(Best.-Nr.: 61301193; UVP: 253 €) 
Diese am Race-Look orientierte Abdeckklappe des Ladeanschlusses macht als einzelnes Element an der LiveWire eine ebenso gute Figur wie in Kombination mit anderen Parts. 
Weitere Informationen findet man unter www.harley-davidson.com. 
###

Über die Harley-Davidson Motor Company
Seit 1903 erfüllt Harley-Davidson den Traum von der persönlichen Freiheit mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwechselbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen über Harley-Davidson und die Erschließung neuer Generationen von Motorradfahrern findet man auf www.harley-davidson.com. 

###

Hinweis für Journalisten: Weitere Informationen über Harley-Davidson-Motorräder und 
-Produkte finden Sie unter h-dmediakit.com.
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