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UND HARLEY-DAVIDSON AUSTRIA GMBH, DÖBLINGER HAUPTSTR. 37, 1190 Wien

ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

REBEL REBEL
Das Auroral II 3-in-1 Leather Jacket vereint Sicherheit und Stil
· Neue zertifizierte Motorradjacken von Harley-Davidson

· Entnehmbares Hoodie kann einzeln getragen werden
NEU-ISENBURG/WIEN (05.08.2021) – Was wären ein T-800 in „Terminator 2“ , die Braut in „Kill Bill“ oder ein Pete „Maverick“ Mitchell in „Top Gun“ ohne sie? Sie wurde von Soldaten und Piloten getragen und avancierte in den Fifties zum bevorzugten Kleidungsstück der Rocker und Rock ’n’ Roller, die sie endgültig zum Symbol für Revolte und Freiheit machten. Klar, die Lederjacke ist ein Statement. Ein sicheres noch dazu – zumindest, wenn sie als Schutzkleidung für Motorradfahrer gelten darf. Die Anforderungen daran regelt inzwischen die EN-Norm 17092-4:2020. Sie verschafft einem das gute Gefühl, bestmöglich vor Verletzungen durch Abrieb und Aufprall geschützt zu sein.

Harley-Davidson-Motorradjacken erfüllen nicht nur locker die Norm, sie bieten weit mehr als das: jede Menge praktische Features und authentischen American Style. Das gilt auch für das neue Auroral II 3-in-1 Leather Jacket aus mittelschwerem Rindsleder, das in einem Schnitt für Ladys (98011-21EW; UVP: ab 671 Euro) und einem für Gents (98003-21EM; UVP: ab 702 Euro) angeboten wird. 

Beide Versionen verfügen über reflektierende Applikationen und CE-zertifizierte Protektoren an Ellbogen sowie Schultern und eine Tasche für einen optional erhältlichen Rückenprotektor. Das integrierte winddichte Fleece-Hoodie, das in der Übergangszeit mollige Wärme spendet, kann entnommen und separat getragen werden. Sinnvoll angeordnete,  verschließbare Belüftungsöffnungen verschaffen dem Körper angenehme Kühle, wenn das Quecksilber steigt. Für Bewegungsfreiheit und eine angenehme Passform sorgen Dehnfalten im Rücken- und Reißverschlüsse im Hüftbereich. Brust- und Handwärmertaschen mit Reißverschluss sowie eine vertikale Innentasche bieten jede Menge Platz für all die Dinge, die unterwegs benötigt werden. Ein mächtiger Willie-G.-Skull auf dem Rücken identifiziert die Trägerin und den Träger unmissverständlich als Fan der Maschinen aus Milwaukee.

Das Auroral II 3-in-1 Leather Jacket und zahlreiche weitere Motorradfashionprodukte für sie und ihn gibt’s im autorisierten Fachhandel. Wo der nächste Vertragshändler zu finden ist, steht auf www.Harley-Davidson.com.

###

Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, Inc. ist die Muttergesellschaft der Harley-Davidson Motor Company und von Harley-Davidson Financial Services. Unsere Vision besteht darin, die Legende unserer Marke fortzuschreiben sowie mit Innovation, Evolution und Emotion zu einem Branchen-führer zu werden. Wir fassen es als unsere Mission auf, mehr als nur Motorräder zu fertigen, denn wir stehen für das zeitlose Streben nach Freiheit und Abenteuer. Seit 1903 arbeitet Harley-Davidson mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität an Kultur und Lifestyle des Motorradfahrens. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwech​selbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Harley-Davidson Financial Services offeriert Finanzdienstleistungen, Versicherungen und andere Angebote für Harley-Davidson-Fahrerinnen und -Fahrer. Weitere Informationen über Harley-Davidson findet man auf www.harley-davidson.com. 

###

Hinweis für Journalisten: Weitere Informationen über Harley-Davidson-Motorräder und  -Produkte finden Sie unter h-dmediakit.com.

Pressekontakt: 
Harley-Davidson Presse-Service, Hohe Str. 128–132, 50667 Köln


Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15, h-d-pr@sassenbach.de
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